

A photograph of Ivo Dužmić, a man with glasses wearing a blue blazer over a white shirt, speaking to a group of people outdoors. He is gesturing with his hands. In the background, there is a building with white walls and green windows, and some trees. A woman in a dark jacket is partially visible on the left side of the frame.

**IVO
DUŽMIĆ**

**Upoznajte naš program
i rješenja za još bolji i
kvalitetniji život!**

| Skupa gremo naprvo!

| Ljudi su bitni!



| ivodujmic.hr



Kandidati liste za Gradsko vijeće Grada Opatija

Dragi sugrađani!

Želimo Opatiju koja ostaje lider - otvorena, jaka i koja svoje bogatstvo dijeli sa svim svojim građanima! U centru programa su nam sve dobne skupine: mladi, obitelji, poduzetnici i umirovljenici.

Vaš Ivo Dujmić
Kandidat za gradonačelnika

16. 05. 2021. BIRAMO NA IZBORIMA

Neka Opatija ostane grad u kojem su **Ljudi bitni!**

Pozivamo Vas da podržite naš program i našu listu kako bi skupa Opatiji i Opatijcima osigurali nastavak razvoja uz još bolji i kvalitetniji život!

Besplatni vrtić i jaslice uz rano učenje stranih jezika!

Ljudi su bitni!



| ivodujmic.hr



IVO (ĐANI) DUJMIĆ, ing. - Kandidat za gradonačelnika

Ing. pomorskog prometa i kapetan duge plovidbe, rođen u Voloskom. Živi u Ičićima, u jednoj od prvih obitelji koje su naselile ovo mjesto. U sretnom je braku i otac četvorice sinova. Dugogodišnje rukovodeće iskustvo omogućilo mu je brzo pokretanje važnih projekata za napredak grada u protekla tri mandata. Novom kandidaturom želi zadržati Opatiju na putu razvoja i sačuvati sve visoke standarde koje ima prema građanima, ali i uvesti direktnu demokraciju u kojoj će svaki Opatijac odlučivati oko pitanja i projekata važnim za njegovo mjesto. Također želi osigurati još bolji i kvalitetniji život za svoje sugrađane svih dobnih skupina. Grad Opatija je pod njegovim vodstvom realizirao mnoge projekte te imao stabilan i pozitivan proračun, dobivajući najviše ocjene za transparentnost rada i bezuvjetno mišljenje državne revizije.

Unatoč gospodarskoj krizi uzrokovanoj virusom "Covid -19" gradski proračun ostao je razvojan te posljednju godinu ostvario višak prihoda od 9 milijuna kuna. Upravo zato je na njegov prijedlog Gradsko vijeće ukinulo prirez od 7,5 %, koji u ovim vremenima čini najsveobuhvatniju pomoć velikom dijelu građana.

U svom timu ima vrsne stručnjake iz različitih područja koji će zajedno sa njime ostvariti zacrtano. Svim građanima osigurati će još bolje uvjete za dostojanstven i kvalitetan život u Opatiji.

"Živimo u vremenima gdje su ugroženi životni standard, sigurnost radnog mjesta i budućnost obitelji. Zato je važno imati ljude koji već znaju kako naprijed! Potrebno je iskustvo i odlučnost da bi se zadržao postojeći standard, ali i podigao na još višu razinu – na korist svih Opatijki i Opatijaca!"

Dr.sc. EMIL PRISKIĆ Kandidat za zamjenika gradonačelnika

Doktor ekonomskih znanosti, konzultant za EU fondove i financije, neovisni procjenitelj projektnih prijedloga Ministarstva poduzetništva i obrta.

Radno iskustvo stekao je u nekoliko tvrtki na pozicijama srednjeg i visokog menadžmenta, od 2010. godine bio je samostalni poduzetnik, dok od 2017. godine obnaša dužnost Zamjenika gradonačelnika Grada Opatije. Kao zamjenik gradonačelnika uključen je u provedbi raznih projekata i povlačenju značajnih financijskih sredstava iz EU fondova.

Potpredsjednik je Udruženja obrtnika Opatija, a 2017. godine dobitnik Povelje Obrtničke komore PGŽ-a.

Svoje znanje i iskustvo staviti će kao i do sada na raspolaganje građanima Opatije,

s posebnim naglaskom na razvoj obrtništva i poduzetništva te razvoj projekata kroz bespovratna sredstva iz EU fondova.

Opatijac od rođenja, oženjen i otac troje djece.

„Viši standard života stanovnika Opatije i rad na razvoju Opatije su premise koje me motiviraju za nastavak rada. Podržavam Gradonačelnika koji brine za ljude, ostvaruje rezultate i za kojeg znam da će ispuniti ono što je obećao u svom programu.“



Vera Aničić
bacc.ing.aedif.
Zamjenica gradonačelnika
2017-2021



Zorica Sergo
hot.-tur. tehničar
Poduzetnica, predsjed. KD
Leprinac



Vladimir Brnečić
elektroteh.
Sportski trener, predsjed.
odbojkaškog saveza PGŽ



Dr.sc. Lorena Bašan
Redovita prof. na FMTU
Opatija



Igor Sablić
elektromeh.
Predsjednik MO Ika



Domagoj Tramontana
mag.iur
Komunikacijski stručnjak



Marinko Blečić
dipl.ing.prometa
Direktor Metro C&C



Sandra Kinkela
ekonomistica
Poduzetnica



Katarina Srdoč
ekonom. tehničar
Glavna knjigovoda



Vilim Simone
dipl.ing.
Predsjednik MO Pobra



Klaudio Gregorović
vodoinst.
Predsjednik MO Oprić



Patricia Rumac
bacc.ing.agr.
Enolog, poduzetnica



Rino Ravnić
informatičar
Umirovljenik



Andrej Poščić
dipl. komunikolog
Poduzetnik



Program za svaku obitelj, program za ljude

Opatija zaslužuje nastavak rada i napretka, a za to je potrebno iskustvo, snaga i odlučnost kod donošenja važnih odluka.

U svom timu imamo vrsne stručnjake iz različitih područja koji će zajedno s gradonačelnikom ostvariti zacrtano.

Da bismo našem gradu zajamčili da ostane prvi i postane još jači, napredniji i prosperitetniji trebamo vas - ljude koji ga vole, cijene i poštuju. **Jer, samo ljudi su bitni!**

Besplatna marendna i produženi boravak za osnovnoškolce!



Grad u kojem je obitelj bitna.

Potpore za mlade obitelji, obitelji sa djecom, osnovnoškolce, srednjoškolce i studente

U idućem mandatu želimo osigurati da Opatija ima najjači socijalni program u Hrvatskoj:

- besplatan vrtić i jaslice za svu opatijsku djecu
- besplatno rano učenje stranih jezika
- besplatne marendne za sve osnovnoškolce
- besplatni produženi boravak za osnovnoškolce od 1-4 razreda
- besplatni javni prijevoz na području cijele županije za sve osnovnoškolce, srednjoškolce i studente
- zadržavamo visoke poticaje za svako novođeno dijete! Za prvo 10.000 kn, za drugo dijete 15.000 kn, za treće 20.000 kn i tako redom za svako iduće + 5.000 kn
- sufinanciramo radne bilježnice za svu djecu



Grad u kojem su umirovljenici bitni

Potpore za umirovljenike - podižemo prag za isplatu pomoći našim umirovljenicima u iznosu od 1.840,00 kn godišnje

- novčani bon od 500 kn za Uskrs i Božić – za sve umirovljenike sa mirovinom manjom od 4.000 kn
- novčana naknada od 840 kn za dopunsko zdravstveno osiguranje - za sve umirovljenike sa mirovinom manjom od 4.000 kn

U ovu kompletnu mjeru uključiti ćemo i osobe starije od 65 godina koje nisu ostvarile pravo na mirovinu!

- Uredit će se Dnevni boravak za umirovljenike sa 11-satnim programom u suradnji sa stručnim vodstvom

Potpore za zapošljavanje i samozapošljavanje svih dobnih skupina

Opatija bez jakog gospodarstva ne može ići naprijed, zato ćemo kao i do sada nastaviti sa isplatom poticaja koji su među najvećima u Hrvatskoj:

- zadržavamo visoke jednokratne poticaje za zapošljavanje građana do 30. godine starosti – do 83.000 kn; za one starosti preko 30.godina do 70.000 kn potpore; za građane s invaliditetom do 111.000 kn novčane potpore
- zadržavamo visoke poticaje za početak obavljanja registriranje djelatnosti i otvaranje OPG-a u iznosu od 58.000 kn

Nastavak razvoja Opatije

Izgradnja novog Vatrogasnog doma

Za ovaj projekt dobivena je građevinska dozvola, projekt je pripremljen za prijavu na EU fondove.

Izgradnja Doma zdravlja

Grad Opatija i RH poklonili su zemljište Primorsko-goranskoj županiji koja ima obvezu izgraditi novi Dom zdravlja u Opatiji, na lokaciji pored Vatrogasnog doma. Za novi Dom zdravlja izdana je građevinska dozvola.

Nadogradnja osnovne škole "R. K. Jeretov" s uređenjem okoliša i sportskim sadržajima

Već je u tijeku postupak za nadogradnju osnovne škole te je napravljen projekt uređenja okoliša sa rekreativno-sportskim sadržajima! Ovime će se omogućiti da svi učenici od prvog do osmog razreda budu smješteni u jednoj zgradi, a okoliš će biti primjeren svim uzrastima i sa bogatim sportsko-rekreacijskim sadržajima!

Nastavak uređenja stare jezgre Voloskog

Volosko je dobilo novo ruho sa uređenim trgom, novom kamenom rivom, plažom Črnikovica i proširenjem nogostupa pristupne ceste F.Supila. Nastavit ćemo sa uređenjem stare jezgre Voloskog te urediti i popločiti cijelu rivu u kamene ploče.

Uređenje glavne opatijske šetnice na Slatini

Vrijeme je da i glavna opatijska šetnica dobije novo zaslužno ruho, po uzoru na uređenje jezgre Voloskog! Uređenje ćemo planirati na potezu od hotela Milenij do Pančere.

Uređenje sportsko-rekreacijskog centra Poljane

Po uzoru na već napravljeno uređenje SRC-a Dobreć, takav multifunkcionalni centar dobiti će Poljane!



Uređenje centra Ike

Gradu su već odobrena bespovratna sredstva u 100% iznosu od 1.112.375 kuna za projekt „Interpretacija 300 let škvera va Ike“, kao i 1.115.000 kuna za “Uređenje interpretacijskog povijesnog škvera u Iki”. Cilj je očuvanje i valorizacija pomorske i ribarske baštine te očuvanje identiteta područja. Uredit će se novi trg sa multimedijalnim sadržajem, zelenilom te će se zadržati parkirna mjesta u režimu besplatnog parkinga od pola sata, za sve posjetitelje koji obavljaju kupovinu u centru Ike.

Izgradnja stanova za mlade obitelji

Na području Tošine predviđena je izgradnja stanova za mlade obitelji po modelu poticajne stanogradnje POS-a, za kupnju ili najam stanova. Već je provedena anketa zainteresiranosti građana za početak izgradnje novih stanova.

Natkrivanje Ljetne pozornice

U prethodnom razdoblju pripremali smo financiranje projekta natkrivanja Ljetne pozornice, koji je prijavljen na ITU EU fond.

Rekonstrukcija šetnice Lungomare

Naša najljepša šetnica zaslužila je novo ruho! U prethodnom razdoblju pripremili smo projekt njezine rekonstrukcije, a financiranje projekta prijavljeno je na ITU EU fond.

Uređenje trga V. Gortan na Slatini

Već je u pripremi raspisivanje međunarodnog arhitektonskog natječaja kojim se traži prijedlog uređenja novog trga na Slatini sa podzemnom garažom i premještanjem INA benzinske pumpe.

Izgradnja garaža

U planu je izgradnja više garaža na području Opatije: Črnikovica- Volosko, Tržnica, Gorovo, Slatina (ispod novog trga).

Uređenje nogometnog igrališta i vaterpolo bazena

Najzahtjevnije i najveće investicije koje su u pripremi su uređenje nogometnog igrališta NK Opatija te izgradnja bazena za vaterpolo u Voloskom, prema idejnom rješenju vaterpolo kluba te prihvaćenom idejnom rješenju od NK Opatija.

Grad kulture, manifestacija i kulturni život

- u novi KTC “Gervais” doveli smo kulturne i glazbene spektakle sa bogatim i raznovrsnim programom za sve dobne skupine
- vratili smo i zadržali Doru u Opatiju

Uređenje boćarije u Opatiji

Natkriti će se preostali dio opatijske boćarije.

Uređenje zelenih površina

Opatija je grad zelenila i parkova. Dajemo važnost na nove zelene površine i održivi razvoj, stoga smo u proteklom razdoblju dodatno uredili Amerikanske vrtove te već osigurali 11 milijuna kuna za drugu fazu uređenja sa kompletnom revitalizacijom Amerikanskih vrtova i rasadnika Angiolina.

Obnova Ville Angioline

Kreće kompletna obnova Ville Angiolina, zgrade koja je označila početak turizma Opatije i Kvarnera. Projekt obnove i financijska sredstva već su osigurana, investicija je vrijedna 5,03 milijuna kuna, a od toga su dobivena bespovratna sredstva EU fonda od 72% vrijednosti ulaganja.

Zadržati zajedništvo i sinergiju Grada s javnim sektorom

Nastavak suradnje sa gospodarstvenicima i hotelijerima kako bi dodatno obogatili destinaciju novim manifestacijama te osmisлити još bolji i veći Advent. Prije 4 godine obećali smo Advent na ponos Opatije, što je postignuto titulom najljepšeg "Adventa uz more"! Nastavljamo raditi da bude još bolji i veći, na ponos svih nas.

Kojim sredstvima sve to financirati?

Uz sredstva gradskog proračuna, kao i do sada koristiti ćemo sredstva EU fondova te druge modele financiranja poznate na tržištu investiranja. Naše vodstvo i upravljanje Gradom pokazalo je da to zna i može. **U protekle 4 godine povukli smo značajna sredstva iz EU fondova koji su investirani u 22 projekta na području cijele Opatije.**

Po razvoju infrastrukture, kapitalnim objektima, socijalnim pravima te mjerama za građane i gospodarstvo na vrhu smo Hrvatske po kvaliteti života. Znamo kako te vrijednosti zadržati, ali i podići na još višu ljestvicu - na korist svih Opatijki i Opatijaca.



Pametni grad u kojem odlučuju oni koji su bitni – građani

"e-Opatija" – izravna demokracija

U Opatiju uvodimo projekt izravne demokracije e-Opatija jer želimo da se glas građana čuje, da se stav o svakom važnom projektu može dati ako je porebno i svaki tjedan! Građani će aktivno sudjelovati u svim bitnim pitanjima koja se tiču infrastrukture i kapitalnih projekata.

Opatijci će odlučiti žele ili ne žele prodaju gradskog kontrolnog paketa LRH d.d.!

U slučaju odluke o prodaji dionica LRH d.d., građani će odlučiti koji su kapitalni prioriteti i u što će sve biti utrošeni novci od prodaje dionica. Ukoliko dođe do prijedloga prodaje, cijena dionica mora biti veća od inicijalno ponuđene cijene.

Transparentna gradska uprava putem sustava "e-građani"

Omogućiti ćemo komunikaciju, predaju i praćenje zahtjeva putem sustava "e-Građani", iz udobnosti svog doma. Osigurat ćemo veću učinkovitost i transparentnost rada svih zaposlenika Grada prema našim građanima. U svakom trenutku moći će se vidjeti stanje zahtjeva ili predmeta te koji ga zaposlenik rješava. Otvorit ćemo i učiniti javno dostupan gradski proračun sa vidljivim isplata i uplatama u gradsku blagajnu!

**IVO
DUJMIĆ**



Iskustvo, znanje i sjajan tim stručnjaka jamstvo je dokazanog, jasnog i pravednog vodstva. Opatija je na nekoliko svjetskih portala proglašena uređenim gradom iznimne ljepote, povijesti i nezaobilaznim mjestom za turiste, ali i uvrštena u hrvatskih "Top 10" gradova po mjerama za kvalitetan život i standard građana.

To nije slučajno.

| Skupa gremo naprvo!

| Ljudi su bitni!

 | [ivodujmic.hr](https://www.facebook.com/ivodujmic.hr)